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Передплата
на »РУСЛАНА< виносить: 

в Австриї:
на цілий рік . 10 зр. (20 кор.)

1 на пів року . о зр. (10 кор.)
І на чверть року 2'50зр. (5 кор.) ,

на місяць 85 кр. (1 к. 70 с.) •

За границею:
на цілий рік . . 18 рублів 

або 36 франків 
на пів року . . 8 рублів

або 18 франків
’ Поодиноке число по 8 кр. ав.А

>Впрвеш ми очи і душу ми вирвеш: а на возьмеш мплости і віри не возьмеш, 
бо руске ми серце і віра руска.« — 3 Р у с л а н о в и х  псальмів М. Шашкевича.

Виходить у Львові щ о  дня 
крім неділь і руских сьвят 
о год. 6-ій пополудня.

Редакция, адмінїстрация і
експедиция »Руслана« під ч. 9. 
ул. Коперника (Лїндого ч. 9.) Екс
педиция місцева в Аґенциї Со- 
коловского в пасажі Гавсмана.

Рукописи звертав ся лише 
на попереднє застережене. — 
Реклямациї неопечатані вільні 
від порта. — Оголошена зви
чайні приймають ся по цїнї 
10 кр. від стрічки, а в «Наді
сланім» 20 кр. від стрічки. По
дяки і приватні донесена по 
15 кр. від стрічки.

7) Наталь Вахнянин.

П р и ч и н к и
до істориї рускої справи в Галичинї в лїтах 

1848— 1870.

В 1861. р. 25. падолиста проводирі наші 
писали ще мемориял до п. ПІмерлїнґа, слідую
чої основи, котру в скороченю подаємо.

Покликуючи ся на приреченя цїсаря Ферди- 
нанда 1. і розпорядженя міністерства діл вну
трішній з д. 9. мая 1848, в котрих урядникам- 
Русинам прирікають ся висші становища, мемо
риял каже:

«В остатнім десятку літ виробили ся, без 
всякої провини Русинів, в висілих кружках, по- 
нятя і погляди дуже неприхильні і неласкаві 
для тихже, і дійшло до того, що ми при намі
сництві жадного, а при иньших урядах дуже 
мало урядників-Русинів маємо, та ще на підря
дних етановищах. Не на нас спочиває вина, бо 
і межи рускими урядниками суть мужі знаме
ниті талантами, спосібностями і пильностю слу
жбовою. Але та Русинам дуже ворожа засада, 
урядити Галичину так, як урядилась Угорщина 
(вигнала урядників-Вїмцїв), та засада постара
лась, щоб і тих Русинів, котрі мимо всіх ста
влених перепон вийшли висіле, усунути і вся
кого впливу на свою народність збавити. За те 
узгляднено других, котрі, ісповідуючи другі за
сади, проти Русинів ворожо настроєні були, біль
ше около зискованя собі прозелитів, як цїсар- 
скої служби заходили ся, і очевидно проти інте
ресів правительства поступали.

Найновіпші вибори в краю, аґітациї і де
монстрації, котрі вже від року край наш непо
коять, сьвідчать за тим, що кажемо; бо при 
всьому беруть уділ, як се всім звісно, по най
більшій части ц. к. урядники, хоч не особисто, 
то через свої жінки та дїти».

Мемориял говорить дальше, що через те 
все народ чим раз більше тратить віру в уря-

1 динків; а відтак переходить на звичайне поле, 
яке в кождім меморнялї находити ся мусить, 
на поле заппручаня, іцо народ руский був і бу
де завс'ди льояльний не лишені, коронї, але і 
правительству. Починаючи з 1809. кажуть авто
ри мемориялу, «Русини у всіх сторонах і вер
ствах в Галичинї суть тим одиноким елемен
том, на котрім в. гіравительство без жаханя 
оперти ся може. Ненависть, котрою все- руске 
від сторонництва австрийскому правительству 
ворожого, в цілім краю переслїдоване буває; 
безчесть і підозріваня. які без підстави і при
чини кидають ся на руский народ, єго духо- 
веньство і інтелїГенцию, суть найдокладнїйшими 
і найяснїйшими доказами, як не на руку про
тивному сторонництву вірність Русинів цісареві) 
і державі. Не дивниця проте, що се стороння 
цтво з всею лютостю кинуло ся на нарід ру
ский. Руского селянина всякими способами кри
вдять на єго- правах і майні, міщанина упослї- 
джають, сьвяшеника підозрівають о шизму, без
честять і водять на припонї через право пре
зентація і патронату; урядника зневажають і 
кривдять, а щоб руска інтелїґенция не засиля- 
за ся молодими людьми і ниділа, то стараються 
позбавити молодїж материяльних засобів до на
уки. У таких відносинах жиємо ми що-до роз- 
вою народного», кінчить мемориял перший спій 
уступ. Розберемо єго ширше.

Не треба бути Русином, а безсторонним 
судиєю, щоби пізнати, що стан руского народу 
в лїтах по 1860-м був невиносний. Мемориял, 
говорячи за упосліджене і гнетенє всього, іцо 
виступало яко руске посеред просьвічених верств, 
не помиляє ся в своїм поглядї, а часи ті не так 
дуже далекі від нас, щоб кождий не міг собі 
привести на тямку фактичний стан річи в тих 
лїтах і справдити все. Досить буде пригадати 
ті наруги, які доводились тоді молодежи рускій 
за єї народні убори, ті проекти, які видумувано 
на гпізгсгепіе Низі. Одну часть польскої інте- 
лїїенциї овіяла манія кидати ся з всею лютостю 
на всьо, що почало жити і дихати житєм ру- 
ским. Русинів уважано за средство, котре може

’ дати ужити ся до реакцій антиконституцийної, 
хотячої знінценя елементу польского в Галичинї. 
уважано за оружіє, котрого скріплена жадає 
лишень Росия до подібних смертоносних намі
рів проти Польщі. Були і такі, що не сороми
ли ся приписовати різню в 1848. році на мазур- 
щипї Русинам, — одним словом, одна часть ін- 
телїґенциї польскої, не знаюча істориї і неузна- 
юча істнованя Русинів, силила ся всїми змогами 
нищити всякий обяв житя руского; а понеже 
досьвід научив, іцо таке знищене найскорше 
дало-б ся осягнути за помочю інтриг в висших 
сферах правительства, то і взяла ся наїюворот 
за таке нечесне діло, а в органах праси підсу
вала Русинам тенденциї московскі і прямованє 
до ІІЧІЗМІІ.

Час той гнету народу руского звуть зви
чайним іменем: Ґолуховщини, позаяк сей Граф 
найзручнїйше ходив коло діла винародовленя 
Русинів. Всю інтелїГенцию польску иосуджати 
о подібні злобні наміри, не можна і не годить 
ся. Смолька і єго товариші політичні, досить 
численні, хотіли заєдно певної солідарності! з 
Русинами. Ми пригадаємо лишень- той час, коли 
демократичне сторонництво виправило похід 
з скипами до брам сн. Юра. Однакож проводирі 
наші рішили ся уже тоді іти рука в руку з п. 
Шмерлїнґом, лишили ся в раді державній, хоч 
Чехи і іюльскі посли єї опустили, і почали згу
бне кокегованє.

Тим поступком проводирі наші помогли 
знищити весь вплив сторонництва д-ра Смольки 
на розвій діл в Галичині, а скріпили вплив тих, 
на котрих прапорі стояло: № е та  Низі.

Житє к інституцийне в Галичині приберає 
від сього часу дуже сумний вид. Соям галиц- 
кий, в котрім рускі посли заєдно засідають, хо- 
тяй проти статуту краєвого заєдно протестують 
і поділу Галичини домагають ся, сей сойм стає 
ся полем борби а ргіогі. Проти кожного внесе
на, чи оно справи народностям дотикало або нї, 
посли рускі виступають опозицийно, не зважа
ючи на те, що ся опозиция не мішала зовсім 
ухвал соймовпх, іцо сойм той подавав один за-

7)
0. Я. Кониський.

вік Максима Одинця.
(Хроніка з давноминулого).

Причт у от. Корнїя — дякон Тичина, дячок 
Сотниченко і пономар Колінко — були люде 
майже одного віку з попом; у кожного з них 
окрім шматка ружної землі, були ще й власні; 
батьки їх були козаками, а через те і у них 
більш було козацького і хліборобського духу, 
ніж церковного. Часто-густо трапляло ся, що 
й під звичайний час отцю Корнїю нї з ким бу
ло в церкві служити; шкодив тут або »шкля- 
ний бог», або геть частїйш те, що у кожного 
з причту був якийсь промисл: дякон був олій
ником, Сотниченко — чинбаревав, а Колінко — 
фурмановав. Прийде було пятниця, жде отець 
Корнїй, жде, щоб пономар брав церковні ключі 
та дзвонив до вечерні, не дождеть ся, бере 
ключі і йде до дякова. Дякон живо через ву- ■ 
лицю біля самісенького цвинтаря.

— Дома дякон ? питає піп дякониху.
— Нема, в олійниці, олію бє.
Отець Корнїй в олійницю:

— Що се ти, Федоре, про церков забув? 
— І не думав забувать.
— Чом же не йдеш до вечерні?
— Ж ду, заким подзвонять.
— Нікому дзвонить; Колїнко, мабуть, десь

в дорозі.
— Я перед обідом сьогодні бачив його бі-

ля шинку...
— Значить — в бездні гріховній валяєть 

ся, нічого на його й сподївати ся, іди ти дзвони.
— Мені не можна: бачите самі — повна 

олійниця людей; усім треба забити олію, на ко- 
го-ж я їх покину.

— Звісно — треба; тай менї-ж в церкві 
треба.

— Вже там, як небудь самі пан-оченьку, 
з титарем, а мене не одривайте.

— Ой, Федоре, Федоре! покинув би ти вже 
дяконовати та знав би саму олїйцицю, а то...

— Колись — покину.
— Колиж воно буде те «колись?»
— Небавом вже, от як ноги простягну... 

Гей, гей! фалюй, фалюй! гукає дякон на того, 
хто біля сковороди. Отець Корнїй махне рукою 
і піде собі. Коли на той час був в Кобзарівцї 
Максим Одинець, він ішов до його і Максим йо
му і дзвонив, і читав, і сьпівав. Одначе находи
ла і на Максима охота пожартовати з дідом.

— Іди, Максиме, подзвони; кличе отець 
Корнїй.

— Коли не дві сороківки, дак не піду.
— Чи не здурів ти! За  «помилуй мя« лю

де платять копу, а ти з дїда правиш копу за 
те, що кільки разів бовкнеш в одного дзвона.

Поторгують ся і поєднають ся на сороківці. 
Максим подзвонить і садить себе під дзвони- 
цею, а піп жде його в церкві; надокучить йому 
ждати; виходить він на рундук, бабинець і гу
кає:

— Максиме, Аред твоєму батькови! чому 
не йдеш в церкву.

— Чого.
— Наче не знаєш — чого? вечерню пра

вить.
— А що дасте?
— Я-ж тобі дав сороківку.
— То за те, що дзвонив; а за відправу ве

черні дасьте копу.
— Ах ти, соптяк! бач! вертопрах, як з діда 

дере! знов торгують ся і знов єднають ся на 
сороківці. Одначе такі жарти не мали жадної 
лихої ваги і от. Корнїй щиро і глибоко любив 
свого зїроюродного внука, пікловав ся про його 
і вельми вболівав його безталанню.

Тепер, коли Максим розповів йому про те, 
що він виїздив у Київ, от. Корнїй журливо
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кон по другім до санкциї корони, і що та-ж ко
рона за радою міністерства потверджувала всі 
рішеня соймові, хочби і в некористь народу 
руского поставлені.

Постуноване послів наших в соймі мусїло-б 
видати ся навіть кождому безсторонному судиї 
чистою іграшкою, наколиб ми з другої сторони 
не знали, що всьо діяло ся по указу п. Шмер- 
лїнГа,' а по єго девізі: сііуійє еі ішрега. Відай 
і не малі надії мусів робити сей пан руским 
послам нашим, коли ті не зважали навіть на 
тяжкі удари сойму галицкого, а линули до його 
як мухи до меду.

З наведеного фактичного стану річей мо
жна однакож добути слідуючі пересьвідченя, 
яко директиви на будиче, а іменно:

1) ТТТо причиною вражди, яка вивязала ся 
поміж Русинами і Поляками, була нетолєранция 
взаїмна деяких сторонництв, взявших ведене
ДІЛ в свої руки, а відтак впливи егоїстичні цен- ,,еРеводи.в ті правибори, що він здужав в 3 го

динах діити до Ростік (а може вже і в тім селітрального правительства.
2) Що посеред інтелїґенциї польскої нахо

дило ся сторонництво, котре бажало сконсолї- 
дованя сил і взаїмного розвою.

3) Що дорога, на котрій посли рускі хотіли 
добивати ся прав для народу, була блудною, і 
що належить завернути на иньшу; і

було о 11. год. рано но правиборах) і перевести 
вибори, коли я добрими а бодай лучшими кінь
ми, як ті, що ними їхав комісар, ледви зду
жав без ніякої иньщої чинности перебути ту ро- 
скаль — болотну не політичну. Припускаю, що

І при правиборах могло все іти по закону (косів- 
4) що належить Русинам стреміти до того, | СКОМ̂ ’ т0 °Днаковож подаю се до загальної ві- 

щоб сторонництво Русинам прихильне, ренре- і Д°мости > Д° ужитку, коли би знайшов ся який 
вентоване в соймі краевім досить численно, не«Д™олении з переведеня тих правиборів і не 
вбивало ся чим раз дальше в сили і переняло і зпав би’ КУДИ ®Дати ся 3 жалобою, бо як сказав 
в свої руки вилив на устроєнє межинародних я’ псРез°Дячий правибори в тих селах, то зять 
взаємин і стаРости косівского. Мабуть се зроблено на вди-

Наш орґан*) від початку свого істнованя ^'ІЛОМУ сьвітови’ 4 °  ^ритному тестем нада-
ісповідував і боронив згадані мисли. Вправдї! н° А° пеР™А™я виборів сеймових ще спритнїйшо- 
звертав ся він більше нагально проти самих-ж е|г0 з я ,я - аР>кали на еру баденївску, а як на- 
Русинів, вирекших ся індивідуальности своєї на. І звати такУ еру, де зятя надають тестевії до по

мочи?! Відай за мало буде сказано — косів- 
ска !

родної в користь народу московского або поль^ 
ского, і проти так званих рутенцїв, репрезенто-: 
ваних по части св. Юром, залюбивших ся в цен
тральнім правительстві і надїючих ся на єго 
всею душею і всім серцем; однакож в своїм виклиаала рівнозвучна доиись з Лоиатина яко-
часї піднесемо голос наш сьміло і явно, і проти гось * * пРав0бори іам випали «цілком

І в дусі народово польскім», отже п. Варіньскийси-
(не може числити на ті голоси

В с к а л а т с к і м  повіті «селяньский комі-

тих польских фантастів політичних, котрі, 
дячи за бюром редакторским, одним помахом 
пера вимазують 15 мілїоновий народ руский з 
картин істориї і теперішности. Фантасти ті, пи-!тет< скликУе передвиборчі збори на 18. с. м. в 
шучи о чім небудь, хотяйби о иііга-рускім, д о - р ' ГОД- ПОПОлУДни в Познанцї гнилій в домі го- 
бачають всюди впливи московскі, і всякий обяв ! СІГ°ДаРя Адама 1 олоїда.
житя нашого беруть за Катковскі аГітациї. В той 
спосіб обминають они всяку справу руску хи
тро-мудро.

(Дальше буде)..

*) «Основа».

похитав головою, сумливо зітхнув і скорботні 
сутїни охмарили йому лице.

— Не добре! промовив він.
— Чого вже й гірше, сказав Максим: про

сто не приберу ума, що й діяти. Подумайте, ді
дусю! два годи просидіти без діла, згорнувши 
руки. Хиба і не пекельна мука та ще й через 
два годи, що там буде — Господь відає.

— Не добре, не добре; але не читати ні
чого не значить сидіти без діла, діло можна 
знайти і без книжки; була-б тільки охота.

— Звістно, лїтку я не сидїти-му без діла: 
косити му, жати-му, орати му, городити-му; не 
буде свого — до людей ходити-му, нарешті, 
коби що, баштан засажу і стерегги-му; в 
лїтку діло найдеть ся; а от прийде осінь, зима; 
настануть довгі без краю вечері, що тоді?

— Пряжі посучи да плети ятері, підсаки, 
неводи, весною чумаки заберуть... а то знаєш 
що? Іди з чумаками на Дін; просто хоч з по
гонича ставай...

— Справді, дідусю! а діло не ледаче, скіль
ки сьвіта побачу, зрадівши, мовив Одинець: 
алеж се хиба вже на весні, а перед нами осінь... 
зима...

— Не жури ся, якось воно буде, розкине
мо головою, щось поміркуємо, сказав от. Корній 
і на чолі його і в очах знати було, що в голові 
у його зворушила ся якась нова думка.

(Дальше буде).

Виборчий рух.
З  К о с і  в щ и н и  доносять нам : В повороті 

з Косова від д-ра Тарнавского (лікаря) замітив 
я по дорозі от таке «електричне» переводжене 
правиборів: О год. 8. рано дожидали правиборцї 
в Тюдеві, віддаленім від Косова 14 км., коміса
ри призначено до переведеня правиборів, о год. 
9 ‘/4 рано було вже по правиборах в Ріжнї вели
кім, віддаленім від Косова 18 км., а о годині 11. 
рано переводило ся вже правибори в Ростоках, 
віддалених 27 км. від Косова. Всі ту наведені 
громади лежать на дорозі за покотом їдучи в 
гори, а що при сегорічній слотній порі та поряд
ках повітового виділу на повітових дорогах мо
жна собі уявити теперішнин стан дороги, тож 
подивляти треба сприт п. комісара Тишковско- 
го, зятя косівского старости п. Сабата, котрий

Теляче одушевленє в редакторів органів: 
з під кавок і специялїста від «гайдамаччини»

Консолїдация національно - деімократичної 
партиї з москвофілами принесла доси необчи- 
слені страти розвигкови національної ідеї рус- 
кої. Москвофіли поставили в певних округах ви
борчих своїх кандидатів і їх за всяку ціну попе- 
рають, без огляду на се, чи є там кандидат на
родовців чи ні. Деякі повіти остали виключно в 
руках москвофілів, і там они старають ся удер
жати консолїдацию, в иньших, де перші наро
довці поставили свого кандидата, там кацапи 
зірвали консолїдацию і висувають свої кандида
тури. Така доля стрітила також бобрецкий повіт, 
де кандидує сам атаман консолїдациї п. Ро- 
манчук.

З  Бобреччини заміщує «Д-Ьло» про се та
ку допись:

«У нашім повіті зачали москвофіли свою 
руйнуючу роботу. Хоч їх у нас мало, але они не 
дармують. Цілий повіт стоїть за нашим селянь- 
ским кандидатом послом Романчуком, а москво
філи оо. Штогрин, Заяць, Билинкевич, Глинь- 
ский і Глїбовицкий з’їхали ся з кількома своїми 
прихильниками на раду та поставили своїм кан 
дидатом о. Заяца. На тій раді був і п. Петро 
Орлевич, селянин з Романова, і він — сказав
ши сіючим незгоду москвофілам кілька слів 
правди до очей, — заявив, що селяне бажають 
мати своїм послом п. Романчука та висказав 
надію, що ціле сьвященьство гіідопре волю на
роду а не пійде за сіячами роздору».

«Селяньский Комітет» запрошує всіх ви
борців з судових повітів бобрецкого і ходорів- 
ского, з ’їхати ся на передвиборчу нараду на 27. 
с. м. до Бібрки.

В К о л о м и й щ и н ї  придержують ся кацапи 
питомого їм підлого способу аґітованя за Дуди- 
кевичом і ширеня межи народовцями деморалїза- 
циї, якою кацапи пересякли до послїдної клітини 
свого тіла. О. Константин Ласїйчук з Березова 
вижного оголошує отсю заяву:

«Позаяк на запрошених на «Предвиборче 
віче в Яблонові на неділю 29. липня (11. авгу- 
ста) с. р.» находить ся мій підпис, длятого

заявляю, що я жадного такого запрошена ані 
не підписував, ані до підписуваня нікому не дав 
уповажненя. Рівночасно заявляю, що я до жад
ного комітету виборчого не належу, а комітет, 
до котрого в разі потреби міг би-м належати, 
спить сном «блаженних». — Такої підлоти при 
аГітациї, підписувати народовців сьвящеників на 
запрошених, аби лапати на се темних селян — 
може допустити ся лише ренеґат і московский 
запроданець.

В Р у д е ч ч и н ї  панує тепер бездонний хаос. 
Передвиборчий Комітет на повіт рудецкій запро
шує на передвиборчі збори: до Б е н ь к о в о ї  
В и ш н і на 18. с. м. а до К у п н о в и ч  на 19., 
все о 6. годині поиолудни. — Кацапский «комі
тет селяньский» в Рудеччинї заповідає передви
борчі збори в Горожанцї великій також дня 18. 
с. м. о 5. год. веч. Відозва звертає ся до селян 
і сьвящеників, «аби прибули численно, щоби 
«вислушати политическую исповідь 0оми Дя
кова». Так киринити потрафлять лише кацапи,

■ а яку силу має їх кандидат сьвідчить найліпше 
(Слідуюча заява: „До Сьвітлого Виділу Народної 
Ради у Львові. — Підписані сьвященики повіта 
рудецкого, зібрані дня 8. серпня 1901. в Чайко- 
вичах одноголосно рішили: — Понеже п. Андрій 
Павлиш, нотар в Рожнїтові, будучи через довгі 
літа нотарияльним кандидатом в Рудках дав ся 
пізнати всім сьвяіценикам і селянам рудецкого 
повіту яко чоловік правого характеру, релігій
ний і церкві приклонний та чесний Русин, для
того ми зібрані без огляду на тоє, хто дотепер 
єго кандидатуру на посла ставив, одноголосно 
рішили поставити єго кандидатом на посла до 
сойму з повіту рудецкого, обовязуємо ся єго 
кандидатуру попирати всіма силами і просимо 
Сьвітлий Виділ Народної Ради кандидатуру н. 
Андрія ІІавлиша до відомости приняти і затвер
дити. — При тім заявляємо, що кандидатура п. 
Дякова в нашім повіті є неможлива. — Чайко- 
вичі дня 8. серпня 1901. — Ілия Каламунецкий, 
декан; Ксаверий Білиньский, парох в Лівчицях; 
Стефан Онишкевич, парох Хишевич; Іван Кри- 
ницкий, парох Березця; Симеон Кульчицкий з 
Вощанець; Андрій Прухницкий, парох з Ляшок; 
Маркил Раставецкпй, приходних в Грімнї; Ке- 
лестин Кульчицкий, парох в Підгаичиках; Йосиф 
Козакевич, приходний Ко поїлок королевских; 
Михаїл Скроцкий, парох в Михайлевпчах; Йоан 
Ііетрик, парох з Комарна; Володимир Петрик, 
сотрудник з Комарна; Яків Косоноцкий, парох 
Подолець; Михаїл Стецїв, парох Чайкович.

В С о к а л ь щ и н і господин Литиньский, ми
мо фіяска, яке зробило передвиборче віче в Со- 
калп в понеділок, скликує виборців на «щиро- 
русскі собранія» на неділю в Тартакові а на по
неділок в Белзї. Литиньский—як доносять з Со- 
каля — кандидує з рамени правительства.

З політичного поля.
Др. Шустерчіц, посол до державної ради, 

складав в неділю в «Домі католицкім» в Лю- 
блянї посольске справозданє. На зборах явили 
ся численні виборці з Любляни і з околиці. Др. 
Шустерчіц представив внутрішнє положене в 
державі. Після него, кабінетова д-ра Кербера 
тяжко буде довести в парламенті до угоди 
австро-угорскої. Дальше бесідник заявив ся 
против твореня якої-небудь парляментарної біль- 
шости, бо се викликало би обструкцию иньших 
сторонництв. Кабінет урядничий, яким є тепе- 
рішний, може удержати ся лише тоді, коли бу
де стояти понад сторонництвами. Опісля др. 
Шустерчіц згадав, що Коло польске могло би в 
будучности при творешо парламентарних біль- 
шостий відограти важну ролю, а в справедливій 
згоді з рускими послами могло би стати ся 
прямо непоборимим. Вкінци бесідник говорив 
про розписані вибори до країньского сойму і пе
рестерігав правительство перед попиранєм лібе
рального сторонництва, бо тоді бесідник може 
заручити, що в соймі ніколи не було би ком- 
плєту. — По справозданю зібрані уділили поСл. 
Шустерчіцови вотум довіря.

Дня 5. с. м. відбули ся передвиборчі збори 
в Ст.ТеорГен, на яких Словінці сформуловали 
жаданя свої в полудневій Стириї в слідуючих 
вісьмох точках: 1) Зібрані заявляють, що обста
ють рішучо за принципом національної автоно-



з

мії. 2) В економічнім зглядї висказують ся зі
брані як найяснїйше, що долїшна Стирия не мав 
бути ніякою кольонїєю для синів їх національ
них противників, отже жадають, щоби Словінці 
були урядниками всякої катеґориї. 3) Зібрані 
жадають основаня краєвої агрономічної школи 
фахової в Лютенберґу зі словіньским викладо- 
вим язиком, щоби з неї могли користати сини 
долїшно-стирийских хліборобів. 4) Ж адають, що
би учительску семинарию в Марбурґу, що має 
достарчати учителів для долїшної Стириї, пере
мінити в словіньскнй інститут. 5) Ж адають ре
місничо-промислових і видїлових шкіл для Сло
вінців долїшної Стириї. 6) Для піднесеня кому- 
нікациї має ся чим скорше побудувати лінія Ві- 
день-Нові, та щоби она була проведена через 
Лютенберґ і Польстрау. 7) Зібрані рішучо проте
стують против реформи краєвої ординациї ви 
борчої в тім напрямі, як єї рішив ворожий Сло 
вінцям сойм. 8) Словіньскі посли мають енер- 
ґічно дїлати в тім напрямі, щоби утворити цен
тральний союз для долїшно-стирийских това
риств, як то утворено з краєвих средств для 
горішної і середної части краю, і щоби словінь- 
ски.м товариствам давали ся такі самі субвен- 
циї з державних і краєвих фондів, які дають ся 
тамтим.

Вибори до сербскої скупчини покінчено 
перед кількома днями. Загалом вибрано 110 
кандидатів правительственних, 14 независимих 
радикалів і 6 лібералів. Між приклонниками 
правительства є 84 радикалів.

Нїмецка Газета петербурска доказує, що 
вість, мовби то з причини тарифи митової ме
жи Німеччиною а Росиєю прийшло до якогось 
непорозуміня, і мовби то аґент росийского мі
ністерства скарбу в Берлині одержав приказ 
застановити вступні роботи для угоди торго
вельної’, в безосновна. Згадана Газета каже, що 
в росийских кругах правительственних захову
ють в виду нїмецкої тарифи холодну кров і 
повну обєктивність. Дальше каже та сама Газе
та, що чутка о забороні еміґрациї росийских 
робітників до Німеччини є недокладна. Прави- 
тельство не має наміру видавати таку заборону, 
а бодай она не стоїть в звязи з тарифою щи
товою.

Н о в и н к и .
Календар. В п я т н и ц ю :  гр.-кат. Ісаакия, 

Далмата, рим. кат. Роха. — В с у б о т у :  7 отро
ків в Ефезї; рим.-кат. Лїберата. '

— Посольске справозданє зложить н. Барвінь- 
ский в Реневі (коло Залозець) в домі н. Павла 
Беркети в день Преображення (в понеділок 19. 
серпня) по вечірни.

Руский народний театр під зарядом това
риства »РусКа Бесіда* у Львові переїхав дня 12 
С-^м- з Яворова до Л ю б а ч е в а  і там в устроє- 
ній сали дому С. Рукера виставив ві вторник 
»Душогубів», образ народний зі сьпівами і тан 
цями в 5 діях Тогобочного;анинї в четвер »Яма- 
рів«, оперетку в 3 діях Целлєра; в суботу, 17. 
с. м. відограє «Жидівку вихрестку*,народну дра
му в б діях Тогобочного; в неділю 18. с. м. 
представлене Талеве: розмінне »Гимн народний», 
а відтак послїдує »Ой не ходи Грицю», народний 
образ зі сьпівами і танцями М. Старицкого; ві 
вторник 20. с. м. .Бідне дівча», оперетка в 6 
відслонах Куна; в четвер 22. с. м. .Шалавило», 
шутка в 5 відслонах Глиньского; в суботу 24. 
с. м. .Дон Цезар», оперетка в 3 діях Деллїнґера; 
в неділю 25. с. м. .Украдене щастє», драма в 5 
діях д ра Франка.

З Косова доносять нам, що в справі забо
рони вечерка в честь Шевченка, вислано теле
граму до мінїстра-президента д-ра Кербера.

— Огородничі курси. Краєва шкільна рада 
оголошує, що одержала дозвіл від краєвого ви
ділу, вставити в шкільний буджет окрему пози- 
цию на устроєнє огородничих курсів для учите
лів народних шкіл, буде уряджувати щорічно 
чотири курси огородничо-садівничі, дальше курс 
управи тютюну і курс пчільничий, та взивав 
народних учителів закладати шкільні огороди. 
Учителі, котрі заслужать ся на тім полю, будуть 
одержувати з кінцем року по 100 корон наго
роди.

— Краєва шкільна рада іменувала в народних 
школах: Семена Кочиркевича управителем і 
Франца Пацулу молодшим учителем 4-клясової 
школи мужескої »на Гарбарях» в Перемиїпли, 
Евгена Нарину стар. учителем 3-кл. школи в 
Белдіжи, Івана Андерса стар. учителем 4-кл.‘ 
школи в Біжанові, Йосифа Боричку управ. 5-кл. 
школи в Дукли, Володислава Симоняка управ. 
4-кл. школи в Ядовниках, Василя Туза мол.

учит. 5-кл. школи мужескої в Риманові, Вацла- 
ва Заячківского управ. 4 кл. школи в Зьвіринцю;

Управителями шкіл 2-клясових: Павла Чач- 
ку в Яричові старім, Гриця Галайку в Трибу- 
хівцях, Иосифа Вількошевского в Креховицях, 
Зиновія Ґжицкого в Довгім, Івана Одїжиньского 
в Ключові вел., Івана Долинку в Брідках, Фран
ца Пирога в Сонинї, Вінкентия Бережницкого в 
Новици, Матїя Лєнарта в Сїдльци, Гната Дудку 
в Єленю;

Молодшими учительками шкіл 2-клясових: 
Галину Веселївну в Старім Місті, Альбертину 
Налїиянку в Бездзєдзї, Елисавету Куликівну в 
Черемній, Каролину Лукасевичівну в Прецлавю 
Катарину Вільчиньску в Холмку, Каролину Лє- 
нартівну в Сїдльци;

Учителями і учительками 1-клясових шкіл: 
Евгена Грицину в Стопчатові, Павлину Роґаль- 
ску в Стримбі, Марию Кавецку в Пекарах, Ста
ніславу Михальчиківну в Сянічку, Галину Шуй 
ску в Камінній, Михайлину Бабківну в Ожаннї, 
Франца ІІєньонжка в Дорнбаху,- Володомира Лі 
сняковского в Плавю »на Бринівцї», Марию 
Бєльчикову в Хромогорбі, Александру Дубову 
в Боричівцї, Антіна Фільвачного в Розборі, Те
клю Фединівну в Мразници, Людвика Круля в 
Гороховім, Жигмонта Ходацкого в Дульці м а
лій, Івана Крупу в Садковій Горі, Івана Стефа 
на в Тутові народнім, Якова Пєнчака в Нена- 
дівцї, Іванну Красуцку в Морянцях, Йосифа Гі- 
лєвича в Завадові, Евґению Іванцевову в Моще- 
ници, Амалїю Клєфельдівну в Воли Чорноконец- 
кій, Станиславу Гавгітманівну в Ворохтї.

— З Любіня великого доносять нам: Авантура, 
яка зложила ся в Любіню великім межи наріб- 
ками а циклїстами, вийшла з того, що один з 
циклїстів нещасливо перевернув ся з своїм бі- 
циклем, а упавши ушкодив нехотячи дитину 
селяньску. Люди збігли ся, почала ся перемовка, 
упали обидні слова, а відтак і прийшло до по
гроз і дрібної схватки.
л — Теперішні пятки вже незадовго щезнуть. 

Генеральна дирекция австро-угорского банку по
дає до відомости, що з днем 2. вересня с. р. 
зачне той банк в своїх головних відділах у Від
ня і Будапешті як також в своїх філіях видава
ти банкноти на 10 корон з датою 31. марта 1900. 
Видаване банкнотів 10-коронових буде відбува
ти ся в міру стяганя державних нот по 5 зр. 
з датою 1. січня 1881 і по 50 зр. з датою 1. 
січня 1884. Призначені на скасоване ноти дер
жавні по 5 зр. і по 50 зр., будуть приймати ся 
до 31. серпня 1897. при заплаті і виміні в го
ловних відділах банку у Відни і Будапешті та у 
всіх філіях австро-угорского банку. По 31. серпня 
1907 кінчить ся викупно тих нот державних. Но
ві банкноти 10-коронові будуть барви фіолетної 
і 120 міліметрів довгі а 80 міліметрів широкі. 
Старі ноти державні позістануть ще в приватнім 
обігу до ЗО. лютого 1903. р., а каси державні бу
дуть приймати до дня 31. серпня 1903.

— Податкові опусти. Ц. к. краєва Дирекция 
скарбу подає до відомости, що розпорядженєм 
ц. к. міністерства з дня 11. липня 1901, нале
жать ся в роцї 1901. слідуючі опусти податкові 
в безпосередних податках: а) в податку ґрунто
вім опуст 15%; б) в податку домовім, з виїм
кою 4% податку від доходу з будинків увільне
них від чиншевого податку,, опуст 12%%. За
гальна сума податку заробкового знижає ся до 
34,923.952 К. Податок зарібковий від підпри
ємств обовязаних до публичного складаня ра
хунків знижає ся на 104)5%. Опусти а) і 
б) будуть обчислені лиш від державної належи- 
тости податкової з виключенєм податків автоно
мічних і будуть в урядах податкових записані 
в книжочки податкові зглядно в накази запла
ти на ті податки. Коли записане се буде могло 
наступити, подасть кождий уряд податковий в 
своїм часі окремими оповіщеними до загальної 
відомости.

— Новий звіт анґлїйских страт в полуднево- 
африканьскій війні оголосив льондоньский во
єнний уряд. Страти ті дійшли до кінця червня 
до великаньскої суми 71.38Й людий, а з них 
21.361 є >зовсїм страчених для армії». З  того 
числа випадає на офіцирів 391 убитих, рядових 
4.082 убитих; в наслідок ран померло 187 офі
цирів, 1387 рядових; в неволі померло 4 офіци
рів, 93 рядових; з причини всіляких недуг по
мерло 251 офіцирів та 9.976 рядових; ріжні не
щасливі случаї позбавили житя 12 офіцирів та 
395 жовнірів. Загинуло без вісти, або дістало ся 
в полон 558 вояків. Неспосібними каліками 
вернуло до вітчини 2.270 офіцирів, та 51.223 
жовнірів...

— Дрібні вісти. Намісництво позволило п. Ґе- 
рардови Теофілеви Доскоч, студентові! прав, зм і
нити родове назвиско Доскоч на >Арміньский». 
— Лат. архиепископ кс. Більчевский повернув до 
Львова.

— Вісти з львівскої аепархії. Розписаний кон
курс з речинцем до 18. н. ст. вересня на паро- 
хії КоїйЛйкй, абараского деканата, і на Галич, 
з тим, що прошеня, внесені при попереднім роз- 
писаню тих парохій на конкурс, остають ся важ 
ними і на тепер. — 3  речинцем по конець н. ст.

серпня розписаний конкурс на місця гр. к. кате- 
хитів при народних школах в Буську і Ра- 
дехові. Належно удокументовані прошеня тре
ба через свої зверхні власти внести до окружної 
шкільної ради в Камінці струміловій.

Т елеґрам и .
Ішль; 15. серпня. Мінїстер-президент др. Кер- 

бер був на двогодинній авдиєнциї у цісаря, а опі
сля взяв участь в родиннім обіді.

Будиєвичі, 15. серпня. Ческі дневники доно
сять, що — мимо всяких версий — мінїстердля 
Чех, др. Резек, уступить сейчас по скликаню- 
осїнної сесиї ради державної, єсли теперішні жа- 
даня Чехів не будуть узгляднені.

Неаполь, 15. серпня. Вчера відбули ся по
хорони Кріспіого. По передї похоронного походу 
ступали відділи піхотинців і моряків. Жалібний 
віз тягнуло 8 коней. Кінці' покривала, яким на
крито домовину, несли посадники Палєрма, Неа
полю, Рима і Рібери (родинного міста Кріспіого). 
За жалібним возом йшли кревні, ад’ютанти ко
роля, консуле нїмецкий, заступники сенату і па
лати послів, міністри, Генерали і т. д. Коли по
хід прибув до арсеналу, иеревезепо домовину на 
лодцї, вибитій чорним сукном, на воєнне судно 
• Уагезе». Між зложеними вінцями був також ві
нок від цісаря Вільгельма. О півночи »Уаге8Є« 
відплинув.

Софія, 15. серпня В процесі Сарафова всіх 
обвинених увільнено одноголосним вироком су- 
диїв присяглих.

Льондон, 15. серпня. >5іашІаг(1« оголошує 
донесене з полудневої Африки, що команданта 
Бурів, Баєра, тяжко ранено в борбі з Англійця
ми. Нема надїі утримати єго при житю.

Льондон, 15. серпня. В Дорнемут в полудне
вій Африці арештовано одного офіцира, що мав 
інформувати Бурів про рухи анґлїйских війск.

Міддельбурґ. 15. серпня. Відділ Бурів в чи
слі' 300 людий звів 9. с. м. 4-годинну борбу 
з рівно сильним відділом анґлїйским. Бурів по
бито. По стороні Анґлїйцїв упав 1 офіцир і 1 
жовнір, а 7 ранено.

Відень, 15. серпня. Нині рано помер ту член 
палати панів др. Антін Газельвачтер.

Вісти господарем, промислові і торговельні.
=  Стан засівів. Із околиць Підволочиск до

носять нам: У нас жнива озимини вже скінчили 
ся. Морґ пшениці дав 10—11 кіп, жита 8—9, а 
ячменю 4—5. — Тепер збирають овес. Середний... 
Горох наеїла мушня; бобик середний, а гречка 
та буракн зовсім не дописали. Картофлї сього 
року буде доволі; а й отава заповідає ся хоро
шо. А вжеж богато пошкодила спека, що наста
ла сейчас після довгої слоти.

=  Збір пшениці'. Будапештеньска збіжева 
фірма Мендль уложила і в сім році звіт урожаїв 
на цілій земскій кулі. Виходить, що сегорічна 
сьвітова продукция пшениці перевизшає о 20 
мілїонів гектолітрів минулорічну, що виносила 
880,500.000 (в році 1899. продукция пшениці ви
носила 925,200.000 гект.). Незвичайно хорошими 
зборами тішать ся тільки Сполучені Держави 
(передовсім стан РасіПс), де збір пшениці вино
сить 250 мілїонів гект. побіч 180,300.000 гект. в по
переднім році. Но рівночасно тропічна спека зни
щила там кукурудзу, редукуючи збір кукурудзи 
майже о одну третю. Канада має 14.000.000 гект. 
(18,500.000), Аргентина 35 міл. (ЗО міл.), Австра
лія 20 міл. (20'5 міл.), Росия 116 міл. побіч 126*5 
міл. гект. в попереднім році. Так само стратила 
Франция, що має тілько 96 міл. побіч 107 міл. 
гект. в році попереднім; Італія 40 міл. (43,100.000 
гект. в 1900. р.), Іспанія 40 міл. (42 міл.), Руму
нія 23 міл. (21,300.000 гект.), Австрия 14 міл. 
(15,800.000 гект. в 1900 р.). Німеччина має збір 
дуже ріжнородний, взагалі має 33 міл. гекї.; 
Велика Британія — 17 міл., Болгарин 12*5
міл., Сербія около 4 міл., а Індия східна — 
з причини зливи — лишень 70 міл. гект. Взага
лі — теперішні засоби сьвітові пшениці є о мно- 
го менші, чим в тім самім часї минуього ро
ку. В Австриї збір пшениці випав о 15% слаб
ше як в попереднім році.



С 0Ю 88 Е И М  Егпезіа ТІїогпа,
у Львові, в пасажи „ГЕРМАНА“  ул. Сонїшна. 

Програма від І. до ЗІ. серпня 1901.
При співучасті! війскової музики 80. и. н.

В огороді електрично ос-ьвітленім.
1) бегігеїіа, хромоґра4 ічна дансерка гімна

стична з Гіпподрому в Льопдонї. 2) Мав Апсіреаз, 
найславнїйші і найкомічнїйші дуетисти з Пари
жа. 3) 1_іапе бгоззе, калейдоскопова дансерка 
фантастична з новостию: спалене вдови Раджи 
на костирі. 4) Александер сіє Тиіе. незрівнаний 
музикальний віртуоз, о) Сестри Ргопау, ексцен
тричні дуетистки. 6) Орхестра. 7) 0. Ргапсогіїі, 
пародистка театру «Уагіеіе* звана «живим фо
нографом». 8) МІІе ВоІІего, дамский Еге^оіі. 9) 
Американєский біоскоп: ноні сензацийні «пайзна- 
менитші живі фотографії». 10) Агуійа Зуєпззоп, 
шведска сьпівачка лірична.

Що дня о 8. год. вечером велике предста
влене. В неділю і сьвнта два представленн. Щ о  
пятницї Н ід К ІЛ в  представлене. Білети вчаснїй- 
ше можна замовляти і набути в конторі ІІльопа 
при ул. Кароля Людвика ч. 9. у Львові.

Дешевим і гарним дарунком
при всяких нагодах,

— —- — ------------ яко гарна прикраса комнат і
Тч’ а - п г г т т т іт л  • ВеРещаґіна Шевченко в домо- 
ІХсІфІ1 1 Ш И  • винї і Сластьона, Шевченкова 

могила. — — — — -------
Можна дістати через адмінїстрацию „ Р у с л а н а "  

з пересилкою за 1 кор. 60 сот.

Л екцийна комісі і я
студентів фільософічного виділу львівского уні
верситети, яка остає під зверхним проводом 
нроф. Твардовского, поручае здібних інструкто
рів і домових учителів. — Устві зголошеня 
приймають члени комісиї щоденно (навіть в не
ділі і сьвята) на університеті '(І п. Саля VIII) 
межи 12 1. год. — Адреса: Лєкцийна комісия
студентів фільософічного виділу, Львів, Універ
ситет.

ММчт до у. ц »- »м ■ л  ГП- »

Сезон від І. череня /о  кінця вересня

В Микуличинї
над трема Прутами

отворив заряд

„Народної Гостинницї“
зі Львова

ф готель і реставрацію ф
в в ілл ї о. Галайчука.

Заряд приймає купелевих гостий на цілий сезон 
на мешканє, також з цілим удержанєм. Сезонові 
домівки в готели під власним зарядом по 2 -  З 
покої по дуже умірених цінах. Можна винайма- 
ти і на місяці. Кухня і пивниця у власнім заря
ді, окрема читальня для гостей, купелі в Пруті1 
о 200 кроків від готелю, прогульки нетомлячі 
задля догідного положеня місцевості!, а зелїзни- 

ча стация о 150 кроків від готелю.
Зголошеня приймає п. Микола Заячківский 

в Микуличинї.
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Товариство взаїмних обезпечень

„Д Н ї  С Т Е Р“
Львів, ринок ч. 10. (дім «Просьвіти»).

О д и н о к е  р у с к е  т о в а р и с т в о  а с е к у  р а ц и й и е ,  обезпечає будинки і всТ пред
мети движимі против огневих шкід

. Д н і с т е р »  п р и п о р у ч и л и  Преосьвящ Ординарияти В с е ч . Д у х о в е н ь с т в у  
І в ір н и м  в с і х  т р е х  Е п  а р  X їй

Фонди ґваранцийні «Дністра» » днем ЗІ грудня 1900
Ф овд ревервовий 
Реаерва  премії 
Р еаер ва  специяльна 
Ф онд емеритальний

З і 1.540 кор I I  со т  І 
171 942 І разом

6 000 „ — „ І 620 406 кор. 65 сот
30 924 „ 54 „ І

ф орм '

Шкод-

Тари*и .Дністра» умірновані Н адвпж ка річна ровдїляв ся  між членів е 
ееоротін За р ік 1900 дістають члени 8°/0 звороту 8 премії

• Д ністер» виплатив до З і. грудня 1900. відшнодовань 2.120834 чор 
жіквідують ся безпроволочно в присутноств Д елегата і 2 членів

Поліои •Дністра» принимають при позичках пп отечни х Банк краевий 
ощ адиостн у Львові, Коломиї, Самборі, Долині Снятині. Городенці Теребовли, Залі 
щвкдх, Городку ' Богородчанах

НА ЖИТ6 треба обезпечатись тілько через -Дністер» в 1овариств> ззаімн обезпеч, 
а Кранові; в таких обевпечень черев .Д ністер» іде часть провізні' на оусні публичкі 
добродійні ціла; поліси і квіти видав К раківске Товариство рускі

.Дністер» пошукує спосібних агентів, особливо селян господарів в окрестностях 
де щ е нема блваько аґенций -Дністра» Агенти заробили вж е 274964 кор провізні

Зголошеня о агенцій треба вносити до Дирекциі у Львові

Каса

Селяне’ убігайте ся тілько о агенциі •Дністра-

Товариство вааТмного кредиту

„ Д  н ї с т  е р”
етоваришенв варевстроване а обмеженою 

порукою
Львів, ринок ч. 10. (дім >Просьвіти<)

приймає вкладки до опроцентованя на 4®/«- 
Позички уділяють ся членам 
о‘/»°/в і I е/, додатку

за сплатою 
на кошти адмінї- 

страциї, почавши від 200 корон і висгпе, 
до половини вартости гіпотеки на сплату 

в ратах до 10 літ.
Позички над 500 корон мусять бути 

інтабульовані, а до 500 кор., або інтабу- 
льовані, або 8 порукою 2 ручителїв від
повідних.

Сьвященики не посідаючі гіпотеки 
мусять крім поруки 2 ручителїв предло- 
жити полісу житєву; обезпечатись на ши
те треба тілько через «Дністер» в Това
ристві взаїмних обезпечень в Кракові

УДІЛ членьский виносить 50 кор.» 
вписове 2 кор

Членом бути може тілько член обез- 
печений в .Дністрі»

З днем  31 грудня 1900 став : 
число членів ............................ 1857
ф онд реаервовив 
нплачеві уділе 
■ікладки щадничі 
уділені позички .

1І0І8Д
чосп. І особ.

приходить 
о годині

Г35

2-20
2-35

1-45

6-10
6-20
6‘46
7-45
7- 40
8- 00 
8-Ю 
8-15 
8-50

11-45
11- 55
12- 55 

1-Ю

3-14
4 4 0
5-11
5-35
5-50
5- 40
6- 00

н і ч

6919 кор. 46 сот 

73087 „  -  „
806803 „  — „
763737 „  —

.часовий оборот в 1900 році 2424157 ,. — „

Інформациї до позичок уділяє Ди- 
"‘Скция листовно або агенти Товариства 
чзаїмних обезпечень «Дністер»

8-40
2-31

1215

7- 36
8- 50
9- 41 
9-20
9- 50

9-40
10- 20 
10-20 
1002

3-12
3-36

В и д н е рєдикцию Лопатиньский.

Осх
фсо
ф
X

з
ф
ф
X
н
X

ф
ф

чф

Всілякі

К У П О Н И
і

вильосовані 

цінні папері

виплачує без потрученя 

п р о в ізн і або ко ш т ів

Контора виміни
ц. к. упр. гал. акц.

Б А Н Н У
іпотечного.

Розклад поїздів зелїзничих обовязуючий від 1-го мая 1901.
(П риївд і ВІДЇ8Д поданий  після часу  середно-европейского).

до Львова

з  К р ако ва , Б ерлина, В арш ави, Відня 
в Ч ерн івц ів  Ппкан, Г алацу), Г усятина  
8 Б рухович, щ од. від 16. м ая  до 15. вер . вк  
8 Я иова
8 Т ерноп оля, Б род ів  на дв. П ідвамче 

„ „ н а  дв. головний
в Л авочного (Петпту) К алуш а, С янока 
8 С окаля, Р ави  р уско ї

в К р ако ва , В ідня, В арш ави, П еш ту. Б ерлина 
в Р яш ова, Л ю бачова, С амбора 
8І С тани славова  (К ересм еве, П отутор)
8 Я нова
ві С колього, К алуш а, Х ирова а 8 Л авочно

го від 1. черв, до 16. вер .
а  Б рух о ви ч  (16. м ая  до 15. вер . в  нед. і сьв. 

ві С амбора, Б орислава, С трия
в П ідволочися (К иїва) Бродів на дв. Піде. 

„ „ „ н а д в .г о л о в .
з  К ракова
8 Ч ернівців, Іцкан
8 С окаля, Б елвц я і Л ю бачова

а Брухович (16. м ая  до 16. вер . в нед. і сьв.) 
в Брухович від 16. м ая  до 15. вересня  щ од.
8 Я во ва  від 1. м ая  до 15. вер . щ оденно 
8 Я в о в а  (від 1. м а я  до 15. вер . в  нед. і сьв.) 
8 К р ак о ва  (В ідня, Берлина), Я сла, Р о авад ова

8 Ч ерн івц ів , Б у кар еш ту ,
8 Л авочного  (П еш ту) Х ирова, Калуша, 
в П ідволочися (К иїва), Бродів н а  дв. П іде.

> > > на  дв. голов.
в П ідволочиск К опи чивець на дв. Підвамче

„ в а  д ворец ь  головний

П0Ї8Д
посп. особ.

відходить 
о годині

зі Львова

1 5 5
2-08

8-30
2-55

2 4 0

6-25
6-30
6-43
6-35

8- 40

9- 00 
9-15 
9-25 
9-42

10-20
1025

1-25

2 1 5

3 0 5
3 1 5
3'26
3-30

Н і ч

12-45

2-51

6-Ю
6 2 0
6-30

6- 35
7- Ю 
7-32 
7-25 
7-62 
9-30

10- 30 
1Г00 
11.10
11- 32 

4-15 
4 4 6

до С таниславова, П ідвисокого, П отутор 
до П ідволочиск (К иїва) Бродів дв. головний

> » » дв. П ідвамче
до Л авочного (М ункача, П еш ту) Б орислава 

до К рако ва  (Відня, Варш ави), Берлина

до С колього ,до  Л аво ч н о го  (1. лип. до Іо .вер  
до Я нова
до П ідволочиск, Бродів, Г усятина  дв. Піда.

„ » » дв. гол.
до С окаля, Б елвця, Рави р уско ї і Л ю бачова 
до Ч ернівців,
до Я нова від 1. м ая  до 15. вер есн я  в не

ділі і сьвята
до Брухович від 16. м ая  до 16. вересня 

в неділі і с ьв я та
до С трия, Сколього від 1. м ая  до ЗО. вер. 
до Я нова  щ оденно від 16. м ая  до ЗО. вер. 
до Б рухович ш од. від 16. м ая  до 15. вер . 
до Р яш ева , Х ирова, Л ю бачова

до С таниславова
до К р ак о ва  (В ідня, Берлина, Варш ави) 
до Я нова нід 1. м ая  до 15. вер. т. в дні б.

а  від 16. вер . до ЗО. цьвіт . 1902 щ оденно 
до Л авочного (Пеш ту) К алуш а, Х ирова 
до Т ернополя, Б родів  дворець головний

„ дворець Підвамче 
до С окаля і Рави  р уско ї 
до Б рухович  (13. м ая  до 16. в  р. в нед. і сьв.) 
до Я в о в а  від 1. м ая  до 15. вересня  
до Ч ернівців і Іцкан 
до К ракова , Відня, В арш ави 
до П ідволочиск, Бродів дв. голов шй

» » дв. П ідаа ’чо
до К р ако ва , Відня, Берлина, С амбора 
до Б рухович від 16. м ая  до 16. вер . щ од

ЗАМІТКА: Пора нічна числить ся від 6 години вечером до 5 години 59 мінут рано. 8
Ч ас  сер ед н о -евр о п ей ск и й  рівнить ся від часу льв івско го  о 36 м інут, а  іменно 12 год. часу с е р е д я о - европеи- 
ско го  == 12 год . 36 мін. часу львівского . — В м іст і в и даю ть білети їзд и ; Звичайні білети  „ . . -

в  пасаж и Г авсм ана ч. 9. в ід  7. год. рано  до 8. вечером , а  білети ввичаині і в ся к і иньш і,
а ґен ц и я  часописии

« 1 X 1 .  »Х*\^ у М О О Х О К уПЧЛ* ЧЛ. —— г-г----------- . .

Ст. І .  С околовского
Ілю строван і провідники, р озклади  ЇЗДИ 1 Т. П. ою ро Ш ір о р м ац и и и с Ц . ь .  »Г.„ОП»Ц,. ----- V,

К р асїц к и х  ч. 5. в подвірю , сходи I I ,  двері ч. 52.) в  у рядогих  годинах  ( 8 - 8  а  в сьвн та  9 - 1 2 ) .

З друкарні В. А. Шийковского.


